

2024熱門地域榜首 啤酒+音樂+冰雪+演藝

燃炸又嗨又酷的哈爾濱

啤酒+音樂+避暑，哈爾濱夏日的清涼和激情，吸引全球遊客齊聚。



▲哈爾濱國際啤酒節的夢想大舞台，萬餘市民遊客同唱《歌唱祖國》感動無數網友。



「幾萬人共同嗨歌熱舞，天南海北的兄弟姐妹一起高歌祝福祖國，有幸參與其中，真的激動又感動！這裏真的太美了，太震撼了！」來自浙江的盧女士和丈夫興奮地說。近日，第二十二屆中國·哈爾濱國際啤酒節人山人海的夢想大舞台表演區，火爆的「冰城左右哥」帶領萬餘市民和遊客揮舞五星紅旗、高聲合唱《歌唱祖國》的視頻再次衝擊全網平台，成為炎炎夏日最亮眼、最震撼、最動人的風景。據微博近日發布《2024年上半年微博熱搜趨勢洞察報告》，其中社會熱搜類「熱門地域TOP10」排名中，哈爾濱市以406條熱搜位居榜首，成為2024上半年最受關注的城市。

「爾濱」，這個親切的稱呼是對哈爾濱「火出圈」的生動詮釋。
文：溪延、欣欣

作為「迷人的哈爾濱之夏」文化旅遊時尚活動的重頭戲，哈爾濱國際啤酒節已成為哈爾濱市展現城市活力和文化內涵的重要平台。本屆啤酒節位於哈爾濱冰雪大世界主園區，總佔地面積30萬平方米，創新引入啤酒大篷、啤酒花園、生態露營區、自駕房車集地、美食街、智樂谷遊樂園、國潮動漫展區等業態，是一場地面積最大、啤酒種類最豐富、業態最多元的一屆啤酒節。伴着冰城微涼的晚風，喝啤酒、嘗美食、蹦野迪，絕對是最愜意的消暑方式，中外新老朋友在這裏開啟夏日狂歡！

萬人蹦迪名場面再現 全場群呼「再約爾濱」

4萬平方米的夢想大舞台區域每天都是一片又燃又嗨的歡樂海洋。甩掉「全網唯一一個分淡旺季網紅」標籤的左右哥，喊着富有感染力的口號。卸掉厚重的棉衣，伴着夏季清涼的微風，人們似乎更加放得開。如今的夢想大舞台，不論是燈光、音響、屏幕設置、場地規模都要比冰雪季時提檔升級很多，眾多遊客表示，就是為了體驗蹦迪而來。

即便陰雨天，也擋不住大家的熱情，互動時不約而同地喊出「春風有信，再約爾濱」的口號。「四季皆美」的哈爾濱，正以她的熱情和真誠，吸引着來自五湖四海的朋友。

除了熱情四射的蹦迪，每晚夢想大舞台都有精彩的演出奉獻給市民和遊客。從經典懷舊到流行時尚，實力唱將、勁歌熱舞、樂隊表演，超多精彩的演繹項目供大家免費觀看，狂歡的氛圍拉滿，現場不斷爆發出陣陣掌聲和歡呼聲，體驗絕對不比上千元（人民幣，下同）門票的演唱會差。尤其是匯集

全省世居少數民族傳統歌舞傾情推出的「非遺民歌匯」演出，展現民族音樂與流行音樂融合的獨特魅力，觀眾從啤酒節出發，踏上龍江世居少數民族的「非遺文化列車」，途徑山林之歌、江河之歌、草原之歌三個大站，領略民族音樂魅力，得到觀眾的超高讚譽。

美食美景相伴 暢飲全球啤酒

「哈爾濱的大骨棒和烤串太好吃了，我以前從沒有這麼過癮的吃過肉，哈爾濱人特別熱情，像回到自己家跟一大家子聚會的感覺！」香港遊客黃吉美激動地說。酣暢淋漓的熱歌勁舞過後，走進燈光炫彩閃耀的啤酒大篷，來自俄羅斯、德國、美國、墨西哥、荷蘭、比利時、日本、韓國、巴西等10餘個國家和地區的30餘個啤酒品牌，以及諸多哈爾濱本地品牌傳遞着不同地域的文化與風情。

「我冬天來過冰雪大世界，簡直就是個童話世界。沒想到夏天的啤酒節也這麼熱鬧，業態也很豐富，文創產品、烤串、甜品，各種美食應有盡有，全國唯一的中藥冰激凌讓我印象深刻！」廣州的陳先生手捧啤酒開心地說。各個大篷內，遊客幾乎人手一杯清涼的冰鎮啤酒，讓滿園散發着誘人的酒香。玻璃碰杯的清脆聲與一飲而盡的爽朗笑聲交織，富有節奏的音樂聲吸引了不少食客隨着鼓點舞動，夏日激情在這裏被點燃。現場工作人員介紹，四個大篷內上千張餐桌基本每日爆滿。

生態露營 共享25度「微度假」

藍天白雲之下，如茵綠草之上，支起帳篷，架起小桌椅，孩子在草地上跑，大人暢飲閒聊，啤酒節生態露營區人氣超高。一項項帳篷在暖色燈光的裝飾下，氛圍感十足。這是園區中為數不多的安靜地，「進」可去享受啤酒節的熱鬧，「退」可回到

帳篷中獨處守心。伴隨着遠處縹緲的樂聲，跟朋友家人在夏日的晚風中大快朵頤，開懷暢飲，一批年輕人身穿二次元角色服飾在附近打卡拍照，為啤酒節增添了時尚與活力。「露營不僅是吃吃喝喝，更是一種無拘束、放空自己的享受。」不管是來體驗陌生城市的遊客，還是當地市民，這都是一個迷人的選擇。

工作人員介紹，生態露營區提供5種帳篷或房車，包括299元不過夜的雙人帳篷、599元一晚的春日帳篷、999元一晚的露營房車、1299元一晚的星空房車、1499元一晚的觀星太空艙。這其中，春日帳篷面積35平方米，內含床、桌椅、用電設備、驅蚊燈等基礎設備，因其性價比較高，成為連日來預訂人氣最高的選項。適合家庭遊的999元房車人氣緊隨其後，房車內衣櫃、沙發、電視、空調、冰箱等生活設施一應俱全。不同的房型可很好滿足情侶、家庭、銀髮等不同群體需求。

「舉杯邀世界，醉美哈爾濱！」除了啤酒節，夏日的中央大街華燈溢彩，別有一番風味。解鎖哈爾濱「上江沿」的密碼，松花江兩岸的幻彩燈光秀、松花江上美麗的帆船隊巡遊，太陽島迷人的夏日濕地風光……哈爾濱再次全城發力，共迎賓朋、共設盛宴。再約「爾濱」、以爽待客，請海內外的朋友共赴迷人夏都、共享「爾濱」的夏天。



►城市中的濕地公園，免費開放的5A級風景區，風靡全國的太陽島是中外遊客必打卡之地。



►來啤酒節與家人朋友品嘗哈爾濱美食和全球美酒，共享夏日狂歡。



►藍天白雲，星空燈火，啤酒節生態露營區，讓遊客在清涼夏日享受慢生活。

夢幻冰雪館 帶你一秒穿越冬夏

熱得發慌的盛夏，還有什麼比開啟「一秒穿越冬夏」的奇妙之旅，更讓人過癮的呢！今夏，哈爾濱又添一處網紅打卡地，吉尼斯世界紀錄認證「世界最大的室內冰雪主題樂園」——哈爾濱冰雪大世界夢幻冰雪館正式落成。炎炎夏日，穿上厚厚的羽絨服外套，走進夢幻冰雪館，打卡一座座美輪美奐的冰雕雪塑，體驗-12℃的浪漫。

「夏天來到哈爾濱，沒想到也能看到冰雪景觀，這裏像個夢境，又美又奇妙，有冰火兩重天的感覺，太魔幻了！」上海的王女士趕上冬天哈爾濱的熱度，夏季來了同樣沒有失望。夢幻冰雪館不僅是賞冰樂雪的好去處，更是一座美輪美奐的藝術天堂。這座沉浸式冰雪光影互動體驗館，採用國際最先進的冰雕雪建理念、技術和工藝，建設9大主題分區和13個體驗項目，供遊客探

索冰雪的奧秘、感受冰雪的魅力。「冰雪序曲」「冰雪森林」「流冰雲雪」「雪國冰堡」等景觀生動形象，展現出哈爾濱原始的自然風光和民俗特色；冰城小鎮、冰滑梯、冰淇淋世界、歡樂街區等區域處處洋溢着樂享幸福的歡樂場景。冰雕的老虎、熊等動物栩栩如生；彩色冰雕刻的水果、甜品讓人垂涎欲滴；冰封玫瑰牆浪漫唯美……館內運用藝術手段和聲光電效果，集納冰雪、光影、娛樂、美食、文創等要素，構築出奇幻炫彩的「冰雪王國」。

除了夢幻冰雪館，還有「天然大冰箱」——四季皆可滑雪的「熱雪奇跡」，可以零距離觀看極地動物的哈爾濱極地公園……這些景區景點彌補了那些未約上冬季「爾濱」遊客的遺憾。



▲夏季的中央大街成為歡樂的海洋，豐富的美食、演藝巡遊活動不斷呈現，帶領遊客歡慶互動。



▲夢幻冰雪館盛夏「出圈」，吉尼斯世界紀錄認證「最大的室內冰雪主題樂園」。

《遇見·哈爾濱》江上沉浸式演藝

冰城文旅再添王牌

一場60分鐘的精彩演繹，一場極致震撼的視覺盛宴在松花江上精彩綻放。這個夏天，愛上哈爾濱，從《遇見·哈爾濱》江上沉浸式演藝開始。

《遇見·哈爾濱》就像一本讀懂哈爾濱的書，用宏大的場面、精巧的編排、震撼的視聽，講述哈爾濱的前世今生。創意與科技結合、文化與激情碰撞，情景劇、歌舞、雜技、水上表演等表現形式，結合水幕電影、火秀特效、音樂數控噴泉、激光表演、無人機表演等科技手段，將「人、聲、光、水、電、影、景」完美融合，演繹一幅幅動人的炫彩畫卷，讓人們沉浸其中，穿越千年與歷史對話，品讀「冰城夏都」浪漫激情的獨特氣質。

《遇見·哈爾濱》江上沉浸式演藝的舞台，創意性地以三艘千噸駁船為載體，依松花江而建，營造獨特的「江上大舞台」概念。在非演出時間，江上大舞台還將成為一個文化交流的平台，供全市企事業單位、全國各地文旅使用，晚上是「江上大舞台」，白天是「江上大舞台」，邀請全國人民來爾濱「上分」營造「江水不停，音樂不停」的氛圍。



▲今夏傾力打造大型沉浸式松花江上實景演藝《遇見·哈爾濱》，炫酷精彩，受歡迎程度持續攀升。

熱盼亞冬 與濱濱妮妮不期而遇的約會

「『濱濱』『妮妮』好可愛，我這次一定要把他們帶回家！」隨着哈爾濱2025年亞冬會腳步的臨近，吉祥物「濱濱」「妮妮」圍粉無數。作為東道主，他們不僅亮相松花江水面上，沿江漂流宣傳，更頻繁亮相在哈爾濱街頭巷尾，與中外遊客來一場不期而遇的約會。

亞冬會特許商品人氣高漲，吉祥物形象和會徽「超越」為元素開發出的毛絨玩具、徽章、背包、冰箱貼和紀念杯等，廣受遊客喜愛。尤其是近期推出的形象套娃新品，讓大家直呼：「這麼可愛的套娃，誰頂得住啊！」

為方便遊客選購，哈爾濱各大景區景點，都設有銷售點。工作人員說，「濱濱」和「妮妮」系列的玩偶和紀念幣銷量最高，每逢節日或者特殊的日子，特許商品還會推出限定款式，銷量更是攀新高。店內推出了亞冬會打卡蓋章活動，每位遊客免費獲贈一本「打卡紀念」小冊子，冰球、速度滑冰、冰壺……每個印章都代表着一個亞冬會項目。不少慕名而來的市民或遊客正排隊等待蓋章。

圖片由中共哈爾濱市委宣傳部提供